
Ko nas obišče bolezen, lažja ali težja, smo na tleh. Zelo smo zaskrbljeni, 
kako bo, in poraja se strah. Zato je pomembna zavest, da v času bolezni 

molijo za nas naši bližnji, prijatelji in morda celotna župnijska skupnost. 

Ena izmed molitev za bolnike so tudi »Litanije sočutja«, s katerimi 
prosimo nebeškega Očeta naj bolnikom podari pogum in tolažbo, predvsem 
pa izkušnjo, da jim je blizu, je z njimi in ob njih. S posameznimi vzkliki se 
poskušamo vživeti v čisto konkretno situacijo, v kateri se nahaja bolnik oz. 
mi sami, ko smo bolni. In ko vemo, kako se nekdo počuti v uri bolezni, je še 
lažje moliti in prositi za bolnika. 
 

LITANIJE SOČUTJA 
 
ODGOVORI: Gospod, bodi nam blizu in nas potolaži 

 
Ko bolečina kar prekipeva, 
Ko zdravljenje napreduje počasneje, kot smo upali, 
Ko smo preplašeni zaradi terapije, 
Ko se težko odpovemo svojim načrtom, 
Ko narašča občutje odtujenosti, 
Ko smo iztrošeni in utrujeni, 
Ko nas vznemirja nepotrpežljivost, 
Ko se tesnobi pridruži še osamljenost, 
Ko se zaradi bolezni težko pogovarjamo, 
Ko se v nas naselita obup in malodušje, 

Ko se zaradi strahu ne upamo soočiti s prihodnostjo, 
Ko divjanje bolezni načne samozavest, 
Ko nas napadeta jeza in zamera, 
Ko nas zamorijo skrbi in preobčutljivost, 
Ko se je težko opreti na skrb drugih, 
Ko se prebudi zavist do zdravih, 
Ko prevladata črnogledost in cinizem, 
Ko stisko poveča potreba po spravi, 
Ko bolezen napak razumemo kot kazen, 
Ko so ljubljeni tako daleč, 
Ko bolezen povzroči finančne težave, ki vodijo v obup, 

Ko nas objame občutek, da ni smiselno upati, 
Ko nam slabotnost onemogoči, da bi sploh mislili, 
Ko se prijatelji v strahu pred boleznijo umaknejo, 
Ko bolezen povzroči razdražljivost, 
Ko nas preganjata obžalovanje in sram zaradi nekdanjih grehov, 
Ko je težko spati, 
Ko izgine apetit, 
Ko se upiramo nujnim spremembam, 



Ko nas skuša zanikovanje, 
Ko je videti, da nas nihče ne razume, 
Ko smo privezani na dom ali omejeni v gibanju, 

Ko grozita apatija in brezdušnost, 
Ko se zaradi zdravil stanje navidez poslabša, 
Ko je vse, kar potrebujemo, nežen dotik, 
Ko je nemogoče ohraniti domače navade, 
Ko je težko najti moč za nadaljevanje, 
Ko molitev postane naporna, 
Ko trpljenje postaja neznosno, 
Ko se bliža smrt, 
 
Oče naš ... 
 
Usmiljeni Oče, tvoj ljubljeni Sin je izkazal posebno sočutje gobavcem, 
nežnost dolgoletnim bolnikom in ozdravljenje bolnikom, ki so jih položili 
predenj. Predte polagamo vse bolne in tiste, ki potrebujejo zdravilno milost. 
Naj ljubezen in usmiljenje božanskega zdravnika dvigneta vse, ki trpijo zaradi 
bolezni, obnovi jih v zdravju in miru. To te prosimo v imenu Jezusa, našega 
Gospoda. Amen. 


